
Шановні користувачі бібліотеки!

Абонемент художньої літератури до Дня 

захисників і захисниць України пропонує 

переглянути виставку однієї книги 



«Кажуть, герої не вмирають, але я 

хотів би, дуже хотів би, щоб вони 

замість бути героями жили. Тут, 

на землі, вони потрібніші, ніж на 

небі. Тут є багато такого, чого без 

них не зробить ніхто.»

Василь Шкляр

«Чо́рне Со́нце», повна назва «Чо́рне Со́нце або́ ду́ма про браті́в

азо́вських» — невеликий роман українського письменника Василя

Шкляра, що вийшов 2015 року. Книга вийшла друком у видавництві

«Клуб Сімейного Дозвілля».

У романі йдеться про події російсько-української війни очима

бійця полку «Азов», підготовку до операції під Іловайськом, настрій

бійців «Азову». Хто і навіщо затягує криваву драму, чому гинуть

найкращі, чому місцеві вважають своїх визволителів ворогами, яким

наш герой бачить майбутнє Вітчизни?

Глибока, сповнена смутку, болю й надії оповідь хлопця, якого честь і

сумління змусили взяти до рук зброю.

За словами автора, чорне сонце – це сакральний знак, магічний

символ, який давав людям нове джерело енергії, аби вони вистояли в

годину найтяжчих випробувань. Цей знак забезпечував тісний

зв’язок із предками, давав особливу силу та витривалість. Такий

символ зображений на емблемі «Азову» багато бійців роблять собі

татуювання із Чорним Сонцем та тризубом.

Задум роману прийшов Шкляреві після знайомства з військовим

«Азову» Олександром з позивним «Художник». З Олександром він

познайомився ще у 2009 році. Згодом Шкляр знову зустрів Сашка

на Майдані, а після початку Українсько-російської війни (2014-) і на

фронті як військового полку «Азов». Одного разу Сашко

зателефонував до Шкляра й сказав, що потребує поради як

врятувати стародавню скульптуру «скіфської баби». На що Шкляр

відповів: «Сашко, дитино. Ти себе рятуй. Скіфська баба простояла

тисячоліття. Вона бачила всі війни. Ніякий дідько її не вхопив». Цей

випадок і став поштовхом до написання повісті-притчі про бійців

«Азову». У творі головний герой був написаний Шклярем саме з

«Художника», й автор лише трохи українізував його позивний,

змінивши на «Маляра», а всі решта прізвиськ та імен лишились

незмінними.



Повість, яка дозволяє відчути не

просто дух патріотизму, а якусь

неймовірну єдність зі своїм народом.

"Чорне сонце" наповнене силою

духу, бажанням захистити

найрідніше, найдорожче і, як не

дивно для твору про війну,

милосердям та гуманізмом.

Василь Шкляр про свою книгу говорить, що це не бойовик, не

опис якихось динамічних військових подій, а — книга-роздум,

книга віра, вона світла, бо насамперед про воїнів добра, які

тримають наше українське сонце. «Чорне Сонце» — це

український бестселер, який полюбився людям за глибину

переживань і щиру правду. Ця книга і справді здатна відкрити

багатьом очі на реалії сьогодення.

Приємно вражає і цікаве оформлення книги Шкляра: темна

тверда палітурка, на якій зображене те саме “чорне сонце”.

Вона написана простою, зрозумілою усім мовою. Автор

настільки емоційно і без особливих прикрас оповідає про

війну, що книга читається на одному диханні. Оскільки сюжет

побудований на реальних подіях, це ще більше змушує

співчувати героям та переживати разом з ними ці важкі часи.

Своїм твором автор наводить читачів на думки : Чому гинуть

найкращі? Чому місцеві жителі своїх героїв – визволителів –

вважають ворогами? Яке майбутнє чекає на нашу Вітчизну?

Герої мають жити — такою думкою автор пронизує увесь твір.

До цієї книжки, окрім «Чорного Сонця», увійшли твори

«Танець під чортову дудку», «Крук - птаха нетутешня»,

«Останній шанс Захара Скоробагатька», «Високі гори у Ялті»,

«Цілком таємні історії».



Цитати

«Україна в цьому справді унікальна

країна, яких більше нема ніде у світі.

Тут націоналістами називають

людей тільки за те, що вони

розмовляють своєю мовою. А якщо

ці самолюбці ще й хочуть, щоб із

ними також говорили по-їхньому,

тоді бери вище - це вже нацисти,

расисти чи щонайменше фашисти.

Такі ми, українці. Тому так і

живемо.»

Василь Шкляр «Чорне сонце» 

«Коли хтось із наших гине, я вже не

відчуваю болю, а про сльози годі й

говорити. У мене тільки щось

відвалюється всередині,

відколюється, як камінець, і з

кожною смертю мене стає менше.»

Василь Шкляр «Чорне сонце»                           

«Ми завжди готові до неї, до смерті, ми перемогли страх ще на 

Майдані, коли пішли на кулі з дерев'яними щитами, коли 

поруч падали мертві друзі, а ми йшли і йшли до останнього, а 

потім кожен, хто вижив, сказав собі: "Мене вже немає, я 

вбитий, але Бог ще відвів мені час для війни, тому не треба 

нічого боятися -- коли я впаду, то повернуся туди, звідки

прийшов. От і все.»

Василь Шкляр  «Чорне сонце»

«...життя прекрасне, але скороминуче, ...треба цінувати його

кожну мить, без поспіху і метушні, просто пити повільно і 

всмак, як п`єш у жнива студену воду.»

Василь Шкляр «Чорне сонце»    



Батько українського

бестселера –

Василь Шкляр

Український письменник Василь Миколайович Шкляр є одним з

найвідоміших, читаних і «містичних» сучасних письменників,

якого деякі оглядачі називають «батьком українського бестселера».

Насправді кожна нова його книга стає подією в літературному

житті країни.

Василь Шкляр – лауреат багатьох літературних премій: «Золоте

перо», «Золотий Бабай», «Коронація слова», «Спіраль століть»,

премії журналів «Сучасність» й «Олігарх», міжнародної премії у

номінації «За найкращу україномовну фантастику» та ін. Його

твори перекладені на шведську, болгарську, вірменську.

Письменник заборонив перекладати свої книги на російську мову.

Дружина першою читає його рукописи.

Саме життя Василя Шкляра теж могло б стати сюжетом книги.

Чого варта тільки історія визнання його лауреатом Шевченківської

премії 2011 року. Письменник відмовився отримувати премію,

поки при владі залишався тодішній міністр освіти Дмитро

Табачник, якого Шкляр назвав одіозним українофобом мови.

За словами Василя Миколайовича, найкраща для нього премія –

«це прихильність моїх читачів. Те, що мої романи мають

найширший попит, вони найкраще продаються, і це для мене –

найвища винагорода. Я понад усе ставлю інтерес свого читача,

якого я люблю, а він мені платить тим самим».

У своїй літературній діяльності письменник принципово жодного

разу не скористався спонсорською допомогою, не прийняв жодної

державної нагороди.



Абонемент художньої літератури презентує книгу 
популярного українського письменника, 
політичного діяча Василя Шкляра «Чорне сонце»

При підготовці використано інтернет ресурси.

електронна книга:

https://findbook.in.ua/books/chornie-sontsie

Укладач: Нога О.В. бібліотекар І категорії.
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